
Ata da quadragésima oitava reunião da Congregação do Instituto de Ciência e Tecnologia – 1 

ICT, da Universidade Federal de Alfenas, Campus Poços de Caldas. No dia primeiro de abril 2 

de dois mil e quatorze, às quatorze horas e quinze minutos, na sala F-201-E do Campus 3 

Avançado de Poços de Caldas, sob a presidência do Diretor do ICT, professor Cláudio 4 

Antônio de Andrade Lima, reuniram-se os membros da Congregação: Gian Paulo Giovanni 5 

Freschi, Fabiano Cabañas Navarro, Maria Gabriela Nogueira Campos, Marcos Vinícius 6 

Rodrigues, Alfeu Saraiva Ramos, Tatiana Cristina de Oliveira Mac Leod, Marcel de Freitas 7 

Santos, Cristiano Ramos da Cunha e Artur Ângelo Alcântara de Assis como convidado, para 8 

discutirem a seguinte pauta: ASSUNTO 1 – Apreciação dos pedidos de redistribuição de 9 

Aline Andrade Godoy, Artur Ângelo Alcântara de Assis e Thaís Reis da Silva: As 10 

documentações acerca dos pedidos de redistribuição dos servidores foram encaminhadas para 11 

apreciação juntamente com a convocação. O diretor explicou a questão dos prazos, por se 12 

tratar de ano eleitoral. Explicou também o trâmite adotado pelo IFSP para avaliação de 13 

pedidos de redistribuição. Os interessados devem encaminhar para Reitoria do IFSP seus 14 

pedidos até dia 10 de abril, já com o aceite formal da instituição de origem. A servidora Aline 15 

Andrade Godoy, Técnica de Laboratório, nível D, justificou seu interesse em integrar o 16 

quadro de servidores efetivos do Instituto Federal de São Paulo na região de Ribeirão Preto de 17 

buscando assim, viabilizar programa de doutoramento que esta pleiteando junto a USP. O 18 

diretor destacou a possibilidade de aproveitamento de concursos já homologados de técnicos 19 

de laboratórios, particularmente o de técnico em meio ambiente e saneamento. Solicitação de 20 

redistribuição aprovada por unanimidade. A servidora Thaís Reis da Silva, Secretária 21 

Executiva do ICT, nível E, também manifestou seu interesse em compor o quadro efetivo de 22 

servidores do IFSP. O diretor ressaltou que há vários concursos de nível superior que poderão 23 

ser aproveitados caso seja efetuada a redistribuição. Colocou também a possibilidade de 24 

aproveitamento de concurso público de Secretário Executivo do IF Sul de Minas. Solicitação 25 

de redistribuição aprovada por unanimidade. O diretor disse que o processo de redistribuição 26 

do docente Artur Ângelo Alcântara de Assis foi discutido junto ao núcleo de Engenharia de 27 

Minas e o Colegiado do curso, tendo parecer favorável das duas estâncias, já que vislumbram 28 

a possibilidade de aproveitamento de aprovado em concurso já homologado. Alfeu Saraiva 29 

Ramos questionou o docente Fabiano Cabañas Navarro, membro da Congregação e do 30 

Colegiado do curso, sobre o que farão no caso de não ocorrer a substituição imediata da vaga. 31 

Fabiano Cabañas Navarro disse que darão continuidade com os docentes atuais até a 32 

realização de concurso público. Redistribuição aprovada por unanimidade. Nada mais a 33 

registrar, eu, Thaís Reis da Silva, Secretária Executiva do Instituto de Ciência e Tecnologia do 34 

Campus Poços de Caldas, lavro a ata que segue devidamente assinada.XXXXXXXXXXXXX 35 
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